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نام و نام‌خانوادگی

باتوجه‌به شکل داده‌شده کدام عبارت صحیح است؟1

1( و  دو نیم‌خط هستند.

2( یکی از پاره‌خط‌های شکل است.

3( و  تنها پاره‌خط‌های شکل هستند.

در شکل، 2 خط و 4 نیم‌خط وجود دارد. )4

AXAB

BC

ACAB

در شکل داده‌شده اندازه‌ زاویه مشخص‌شده کدام است؟2

70 درجه )1

80 درجه )2

105 درجه )3

110 درجه )4

با 6 نقطۀ متمایز روی یک خط چند پاره‌خط می‌توان ساخت؟3

20 )2 30 )1

6 )4 15 )3

کدام گزینه نادرست است؟4

از دو نقطه یک خط راست می‌گذرد. )2 از یک نقطه بی‌شمار خط می‌گذرد. )1

هیچکدام )4 امکان ندارد از سه نقطه، خط بگذرد. )3

کدام دو زاویه متمم همدیگر هستند؟5

52 و 58 )2 42 و 47 )1

42 و 48 )4 42 و 138 )3
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xاندازۀ زاویه  کدام است؟6

118 )1

126 )2

116 )3

108 )4

7
باتوجه‌به شکل زیر، چند مورد از موارد زیر درست است؟ )چهار ضلعی  مربع و مثلث‌های  و 

متساوی‌الاضلاع هستند(

الف( 

ب( 

ج( 

ABCDABN
Δ

BCM
Δ

AC > AN + CM

AD = BM

AB + BC = BN + BM

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4

باتوجه‌به شکل کدام رابطه نادرست است؟8

 

)1

)2

)3

)4

AB + AD > BD

OD + OC > CD

AC > AD + DC

AC = AO + OC

BD−حاصل  کدام است؟9 +CD AB

)1

)2

)3

)4

AC

DE

BC

BD
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به چندضلعی‌هایی که همۀ ضلع‌ها و زاویه‌هایشان باهم مساوی است چه می‌گویند؟10

مقعر )2 محدب )1

متقارن )4 منتظم )3

باتوجه‌به شکل کدام گزینه نادرست است؟11

)1

)2

)3

)4

AD = AE − DE

AB + BD = AD

AD − DC = AC

AE − CE = AB

چندتا از شکل‌های داده‌شده محدب هستند؟12

 

1 )1

2 )2

3 )3

4 )4

چندتا از چندضلعی‌های زیر مقعرند؟13

2 )1

3 )2

4 )3

صفر )4

ĈxAاگر زاویۀ  در مثلث متساوی‌الساقین زیر،  درجه باشد، زاویۀ  چند درجه است؟14

)1

)2

)3

)4

x

۹۰ + x

۲x

۱۸۰ − ۲x

کدام شکل محور تقارن ندارد؟15

متوازی‌الاضلاع )2 دایره )1

لوزی )4 مربع  )3



4/10لرنیتو 1403

کدام عبارت نادرست است؟16

دو شکل هم‌نهشت را می‌توان بر هم منطبق کرد. )1

در تبدیل هندسی تقارن نسبت به یک خط، جهت شکل تغییر نمی‌کند. )2

اجزای متناظر در دو شکل هم‌نهشت باهم برابرند. )3

با دوران هر شکل حول هر نقطه به اندازه 360 درجه شکل روی خودش منطبق می‌شود. )4

، 60 درجه باشد، اندازۀ زاویۀ  چند درجه است؟17 ۲̂۳̂۴̂ اگر اختلاف زاویه‌های  و 

30 )1

60 )2

40 )3

50 )4

Mدر شکل داده‌شده  به 5 قسمت مساوی تقسیم شده است. کدام‌یک از موارد داده‌شده نادرست است؟18 N

)1

)2

)3

)4

−M C =BC M B

=M D ۲M N

+AB =BC ​

۲
۱

M D

۲ =AM AC

​Ô۱Ô۳​Ô۲در شکل زیر، زاویه‌های  و  متمم یکدیگرند. مقدار زاویۀ  چقدر است؟19

140 درجه )1

130 درجه )2

135 درجه )3

125 درجه )4

باتوجه‌به رابطه‌های داده‌شده بین زاویه‌ها، کدام نتیجه‌گیری درست است؟20

 

​ ​   ⇒  
x y = x tô ô
x t < x zô ô
x m = x zô ô ⎭

⎬
⎫

)2 )1

)4 )3

x y >ô x môx t >ô x mô

x y <ô x môx t =ô x mô
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CDدر شکل داده‌شده  است. زاویه مشخص‌شده کدام است؟ 21 = DE

65 درجه )1

70 درجه )2

75 درجه )3

80 درجه )4

برای انطباق دو شکل در صفحه از کدام تبدیل می‌توان استفاده کرد؟22

انتقال )2 تقارن )1

همه موارد )4 دوران )3

23: در دو هشت ضلعی هم‌نهشت حتماً

بر هم منطبق هستند. )2 8 ضلع دوبه‌دو باهم برابر داریم. )1

همه موارد )4 8 زاویه دوبه‌دو باهم برابر داریم. )3

در شکل زیر  می‌باشد. جاهای خالی  و  به ‌ترتیب24

کدام است؟

AB = BC = CD = ​DE
۲
۱

CE = ........ABAC = ........CD

)1

)2

)3

)4

​ ,  
۲
۱

۳
۱

۲ ,  ۳

۳ ,  ۲

​ ,   ​

۳
۱

۲
۱

، آنگاه  چند درجه است؟25 Â=دو مثلث زیر هم‌نهشت هستند. اگر  ۴۲∘M̂

)1

)2

)3

)4

۳۶∘

۵۴∘

۴۲∘

۴۸∘

در شکل زیر، زاویه‌های 1 و 3 نسبت به هم چه وضعیتی دارند؟26

متمم هستند. )1

متقابل به رأس هستند. )2

مکمل هستند. )3

اختلافشان 90 درجه است. )4
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در شکل زیر چندتا نیم‌خط وجود دارد؟27

 

5 )1

2 )2

3 )3

4 )4

۱̂=در شکل زیر  و OZ نیمساز  است. اندازه زاویه 4 چند درجه است؟28 ۵۷∘x yô

33 )1

57 )2

66 )3

45 )4

چند مورد از چندضلعی‌های زیر مقعر نیستند؟29

 

صفر )1

1 )2

2 )3

3 )4

بین دو سر یک پاره‌خط دو نقطه قرار می‌دهیم، مجموعاً چند پاره‌خط )با احتساب پاره‌خط نخست( ایجاد می‌شود؟30

4 )2 2 )1

12 )4 6 )3

چرا دو زاویۀ متقابل‌به‌رأس باهم مساوی‌اند؟31

زیرا مقابل یکدیگرند. )2 زیرا دارای یک متمم هستند. )1

زیرا دارای یک رأس هستند. )4 زیرا دارای یک مکمل هستند. )3
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ABCBمثلث  متساوی‌الساقین است. زاویۀ  چند درجه است؟32

140 درجه )1

100 درجه )2

70 درجه )3

80 درجه )4

با کدام تبدیل می‌توان شکل A را به B تبدیل کرد؟33

دوران )1

انتقال )2

تقارن مرکزی )3

تقارن محوری )4

EF>اگر  باشد، آنگاه:34  ,   <AB CD  ,   <M N AB M N

)1

)2

)3

4( و راجع‌به  نمی‌توان نظر داد.

<CD  ,   <AB EF M N

<CD  ,   >AB EF M N

>CD  ,   <AB EF M N

<EF M N ,  CD AB

BC<اگر  در این صورت کدام‌یک از گزینه‌های زیر درست است؟35  ,   =M N AB M N

)2 )1

)4 )3

=M N ۲AB>BC AB

=BC AB>AB BC

در یک مثلث قائم‌الزاویه یک زاویه 45 درجه است. اندازۀ زاویۀ دیگر چند درجه است؟36

90 درجه )2 45 درجه )1

30 درجه )4 60 درجه )3

اگر بتوانیم شکلی را با یک یا چند تبدیل در صفحه بر شکل دیگر منطبق کنیم، آن‌گاه این دو شکل با هم ............37

قرینه‌اند )2 مساوی‌اند )1

گزینه "1" و "3" )4 هم‌نهشت‌اند )3
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کدام گزینه از عبارت‌های زیر به ‌دست می‌آید؟38

​ ​

a > c

c > b
}

)2 )1

)4 )3

a < ca > b

b > aa + b < c

اگر مجموع دو زاویه در مثلثی 105 درجه باشد، مجموع زاویه‌های خارجی مثلث کدام است؟39

105 درجه )2 75 درجه )1

360 درجه )4 180 درجه )3

دو زاویه مکمل یکدیگرند. اگر یکی از آن‌ها سه برابر دیگری باشد، اختلاف این دو زاویه چقدر است؟40

)2 )1

)4 )3

۴۵∘۹۰∘

۱۳۵∘۱۵۰∘

، حاصل  برابر با کدام گزینه است؟41 DE=در شکل زیر  است. اگر  ​ =
۲
۱

CD ​ =
۳
۱

BC ​

۴
۱

AB=DE ۱+AF EF

8 )1

9 )2

10 )3

11 )4

در مورد شکل داده‌شده، کدام گزینه صحیح است؟42

محدب )1

مقعر )2

منتظم )3

کوژ )4

،  و  به‌ ترتیب از سمت چپ روی پاره‌خط قرار دارند43 نقاط  و  دو سر یک پاره‌خط است ) در سمت چپ( و نقاط 

به‌طوری‌که پاره‌خط را به چهار قسمت مساوی تقسیم می‌کنند. مجموع اعداد جای خالی کدام است؟

ABACDE

=AE ...... , =DB CD ...... CB

)2 )1

)4 )3

​

۳
۱۱

​

۳
۱۰

​

۶
۱۱۲
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از یک نقطه ..................... خط راست عبور می‌کند.44

دو )2 یک )1

صفر )4 بی‌شمار )3

xدر متوازی‌الاضلاع زیر متمم  چند درجه است؟45

)1

)2

)3

)4

۴۰∘

۵۰∘

۱۰۰∘

۱۴۰∘

CAEBDاگر نقطه  وسط پاره‌خط‌های  و  باشد، آنگاه ؟ کدام است؟46

BE + AD − ​ =? BD

)1

)2

)3

)4

BD

AC

AB + CE

AE

در کدام تبدیل جهت شکل تغییر نمی‌کند؟47

دوران )2 انتقال )1

هر سه مورد )4 تقارن )3

ABدر شکل زیر  است. کدام گزینه درست نیست؟48 = ​CD =
۲
۱

​BC
۳
۱

)1

)2

)3

)4

AC = ۲CD

BC = ​CD
۲
۳

AB + BC = AD

AB + CD = BC



10/10لرنیتو 1403

MABMباتوجه‌به شکل زیر، کدام رابطه نادرست است؟ )نقطۀ  وسط  قرار دارد و چهار ضلعی  متوازی‌الاضلاع است(49 BCD

)1

)2

)3

)4

AD + DM > BM

DC + CB > BD

M D + BD < CD

M B + M D > BD

تفاضل متمم و مکمل زاویه‌ای 70 درجه است. آن زاویه کدام است؟50

35 درجه )2 20 درجه )1

چنین زاویه‌ای وجود ندارد )4 70 درجه )3


